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Εκ μέρους του Δήμου Καραβά σας καλωσορίζω στην Έκθεση Φωτογραφίας  και την 

Απονομή Βραβείων του Διαδικτυακού Φωτογραφικού Διαγωνισμού με τίτλο  

«Καραβιώτικες Συντυσιές» που έγινε το 2020.  

 

Συγχαίρω το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας Δήμου Καραβά  για την διοργάνωση  της 

εκδήλωσης αυτής, και  ειδικά για την ένταξή της στις  Πανεπαρχιακές Εκδηλώσεις  για 

καταδίκη της ανακήρυξης του ψευδοκράτους.  Ιδιαίτερα συγχαίρω τους νέους μας για την 

αρχική ιδέα που είχαν να  προκηρύξουν τον Παγκύπριο Διαγωνισμό που είχε ως στόχο 

να υποκινήσει τους συνδημότες μας να προβάλουν μέσα από φωτογραφίες την ιστορία 

και τις μνήμες τους από τον κατεχόμενο Δήμο μας.  

 

Σημειώνω ότι ένας από τους βασικούς σκοπούς της προσπάθειας ήταν και η συλλογή 

παλιών  και σύγχρονων φωτογραφιών, γεγονός που πέτυχε σε πολύ μεγάλο βαθμό.   

Υποβλήθηκαν συνολικά 202 φωτογραφίες με σύγχρονα και παλαιότερα θέματα. Οι μέχρι 

τότε προσπάθειες που είχαμε καταβάλει για να συλλέξουμε τέτοιες φωτογραφίες  δεν 

είχαν επιτυχία. 

 

Θερμά συγχαίρω επίσης όσου πήραν μέρος στον διαγωνισμό και τους νικητές του 

διαγωνισμού, τους οποίους θα  χειροκροτήσουμε στη συνέχεια της εκδήλωσης, όταν θα 

τους καλέσουμε να παραλάβουν τα  βραβεία και τα αναμνηστικά  τους. 

 

Ευχαριστούμε  

τον τέως Δήμαρχος Καραβά κ. Γιάννη  Παπαϊωάννου,   

την κ. Πίτσα. Χαρμαντά - Πρωτοπαπά, Φιλόλογο / Ερευνήτρια και  

τους κυρίους Μάριο Ζερβά,  Διευθυντή  της Βιβλιοθήκης ΤΕΠΑΚ,  

κ. Χάρη  Σολωμού, Αρχιτέκτονα / Φωτογράφο και  

τον κ. Στέλιο Παφίτη,  Φωτογράφο / Εκπρόσωπο της Φωτογραφικής Εταιρείας Κύπρου, 

που απετέλεσαν την πενταμελή Κριτική Επιτροπή, η οποία αξιολόγησε τις  φωτογραφίες 

που υποβλήθηκαν. 

 

 

 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,  



Κυρίες και Κύριοι, 

 

Στα πλαίσια της πολύπλευρης δράσης του, ο Δήμος Καραβά θα ενισχύει με όλες τις  

δυνάμεις που διαθέτει παρόμοιες δράσεις και ενέργειες την Νεολαία μας, για την οποία 

είμαστε υπερήφανοι.  Στόχος μας, η μεταλαμπάδευση του πόθου για επιστροφή, μέχρι 

την ημέρα που θα βρεθούμε ελεύθεροι  στα  σπίτια και τη γη μας στον Καραβά, την 

Λάπηθο, την Κερύνεια και όλα  τα κατεχόμενα μέρη μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


